

# Državni zakonik

za

kraljevine in dežele v državnem zboru zastopane.

Kos III. — Izdan in razposlan dne 1. februvarja 1876.

7.

## Ukaz ministerstva za pravosodje od 3. januarja 1876,

kdaj naj okrajni sodišči Aupiško in Česko-Skališko na Českem uradovati začneta.

Z ministerkim ukazom od 25. avgusta 1875 (Drž. zak. št. 114) ustanovljeno Aupiško okrajno sodišče naj začne uradovati 1. dne junija meseca 1876, a okrajno sodišče v Česki Skalici, ustanovljeno z ministerskim ukazom od 25. avgusta 1875 (Drž. zak. št. 115) dne 1. meseca julija 1876.

**Glaser** s. r.

8.

## Razglas ministerstev za finance in trgovino od 18. januarja 1876,

da se je v dalmatinskem Belgradu (Zara vecchia) ustanovil davkovni in sodno-hranilni, po tem colni, pristanski in pomorsko-zdravstveni urad.

Na podlogi Najvišje odloke od 28. oktobra 1875 ustanovil se je v dalmatinskem Belgradu davkovni in sodno-hranilni urad, s katerim se združi ondokajšnji colni (carinski), pristanski in pomorsko-zdravstveni urad.

Ta urad začne svoja dela dne 1. meseca februvarja 1876 ter se počenši od tega dne Belgradska politična občina, katera spada pod okoliš Zadarskega okrajnega sodišča in v okraj Zadarskega davkovnega urada, odločuje iz tega okraja ter odkazuje pod Belgradski davkovni urad.

Dozdanji Belgradski colni, pristanski in pomorsko-zdravstveni urad bode 31. dne januarja 1876 delovati nehal.

**Chlumecky** s. r.

**Pretis** s. r.

## 9.

**Razglas finančnega ministerstva od 18. januarja 1876,**

da se je davkovni, sodno-hranilni in colni urad v Starem Gradu (Cittavecchia) ustanovil, in pa Hvarski davkovni urad postavil za malo colnijo in solno-prodajni urad.

Na podlogi Najvišje odloke od 28. oktobra 1875 ustanovil se je v Starem Gradu davkovni in sodno-hranilni urad, s katerim se združi ondukajšnja mala colnija ter se ob enem opustí.

Ta urad začne svoje delovanje 1. dne februarja meseca 1876 in počenši od tega dne se pod Starogradsko sodišče spadajoče politične občine Stari Grad, Gelsa, Vrbošče (Vrboska) in Sv. Jurij odločujejo iz Hvarskega davkovnega okraja, v katerem so doslej bivale, ter odkazujejo pod novi davkovni urad v Starem Gradu.

Od omenjene dobe počenši prevzame Hvarski davkovni urad opravila ondukajšnjega colnega in solno-prodajnega urada, kateri se odpravi (opustí).

Colniji Starogradska in Hvarska naj z dnem 31. januarja 1876 prestaneta uradovati.

**Pretis** s. r.

## 10.

**Razglas finančnega ministerstva od 26. januarja 1876,**

da se mala colnija, ob enem pristanska in pomorstvo-zdravstvena agencija v Porto Buso opustí in vsa njena opravila preizročé Cervinjanski mali colniji I. razreda.

Dne 1. februarja 1876 opustí se mala colnija, ob enem pristanska in pomorsko-zdravstvena agencija v Porto-Buso ter se vsa colnijska in pristansko-uradna dela tega urada preizročé Cervinjanski mali colnji I. razreda.

Kot napovedni urad le te poslednjič imenovane colnije postavi se oddelek finančne straže v Porto-Buso, kateri bode tudi službo vodičev (pilotov) v ondukajšnjem pristanišči oskrboval.

**Pretis** s. r.